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ATA Nº. 028/2017
                Sessão Ordinária de 14.08.2017


Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, com início às dezenove horas (19h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Mauro Augusto Dumke. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores, Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira, Osmar Dias, e Tiago Schunemann. O Presidente informou que a ata n° 025/2017 e n°026/2017,  estiveram afixadas no mural e colocou as mesmas em votação e assim foram aprovadas por unanimidade.  Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Leitura de ofícios da RGE-SUL. Leitura de comunicado do Ministério da Educação. Espaço das Proposições apresentadas: Leitura do Requerimento para uso da tribuna popular solicitado pelo Senhor Jocemar Vargas.  Colocado em discussão e em votação este requerimento de uso da tribuna popular foi aprovado por unanimidade. E, assim o Senhor Presidente pediu ao requerente para fazer o uso da tribuna. Em seu pronunciamento solicitou aos vereadores ajuda a Senhora Elis Regina devido a destruição do telhado de sua residência e tratou da situação da limpeza do posto de saúde. Leitura do Pedido de providências n° 39/2017, de autoria do vereador Ciro Jagnow; Leitura da Indicação n° 20/2017 de autoria do vereador Tiago Schunemann; Leitura de requerimento para autorização para realização de despesas com diárias solicitado pela vereadora Patrícia Parreira.  Pequeno Expediente: Inscrito o vereador João Ricardo da Rosa, cumprimentou a todos, tratou da lei que foi aprovada na última semana em regime de urgência especial; alterações na Lei 1103 que dispõe dos cargos do poder executivo municipal visando um auxílio no convênio na contratação com o hospital mas a gente quer esclarecer com o contato com a assessoria jurídica do Poder Executivo que não foi encaminhado para nós hoje o Projeto de Lei de convênio porque é uma situação nova e o Tribunal de Contas vem apontando como gasto de pessoal e o Poder Executivo municipal ta buscando uma formalização para que não venha trazer problemas nem para o hospital nem para o Poder Executivo. E que se conseguir retirar do gasto de pessoal irá ser feito um contrato com o hospital do qual não necessita aprovação legislativa, convênio precisa autorização desta Casa, contrato não tem necessidade da Câmara de Vereadores autorizar então a gente espera sim que no decorrer desta semana isto se resolva até porque o Hospital já está em situação emergencial.  Grande expediente: Inscrita a vereadora Patrícia Parreira, saudou a todos os presentes e disse que usou o espaço para fazer alguns esclarecimentos sobre o convênio com o hospital e que nos próximos dias vai haver os desdobramentos. Informou que fizeram mais um evento no domingo na Igreja Congregacional da Mangueirinha agradeceu o pastor Arno e toda a comunidade que nos abriu um espaço lá onde estivemos com a equipe e direção do hospital, e na presença do conselho municipal da saúde com o Mario hoje aqui presente já estamos organizando um evento juntamente com eles. Tratou sobre o projeto vereador mirim, informou que a campanha eleitoral dos estudantes começa no dia 20/08,  que estamos visitando as escolas e convidou aos vereadores se quiserem participar, a campanha deles será em agosto e setembro e em outubro já terá eleição. Falou do requerimento que foi lido da participação do seminário, mas também estaremos em Porto Alegre tentando mais uma vez uma audiência com a secretaria estadual de saúde e o presidente do hospital disse que vai nos acompanhar porque estamos enfrentando um problema com a renovação do convênio com o Estado porque agora em setembro é a renovação do convênio com eles. Inscrito o vereador Ciro Jagnow, agradeceu a presença de todos, parabenizou todos os pais pelo dias dos pais, e disse que no sábado ele,  o Presidente da Casa e o colega Eliseu estavam lá na Linha Patrimônio na Escola Roberto Loose, a gente foi convidado pela comunidade de lá para participar de um jogo de bochas, e falou da  importância da participação dos vereadores na comunidade. Inscrito o vereador Tiago Schunemann, cumprimentou a todos, também está preocupado com a situação do hospital então falou hoje com o executivo que está sendo elaborado o contrato na secretaria da administração e se for através deste contrato que a expectativa que na próxima segunda às 17:00 horas será feita uma reunião no gabinete do Prefeito. Também foi informado que o edital está aberto para contratação de médicos até sexta-feira aqui para o Posto de Saúde, e que a partir de hoje assumiu a nova engenheira de Santa Maria a Camila que estará atuando na Prefeitura porque o arquiteto Marçal está se aposentando no próximo mês.   Ordem do dia: Leitura do Projeto de Lei n° 37/2017, que “Altera redação do art. 4° da Lei Municipal n°639/2003, que cria o Conselho Municipal de Habitação-COMHAB, e dá outras providências, revogando a Lei Municipal n° 970/2009”. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade.  Explicações Pessoais: Inscrito o vereador Breno de Oliveira, cumprimentou a todos, usou o espaço para parabenizar a todos os pais pelo seu dia, que é uma referência na família pros filhos, porque hoje com toda a informatização os pais tem enfrentado muitas dificuldades e ter bem mais cuidados com nossos filhos pela velocidade das informações nos dias de hoje. Falou também da recuperação da RST 287 quando tivemos nossa marcha em Porto Alegre nós fomos numa reunião com o DAER e lá conversamos sobre a possibilidade de usar o resto do material asfaltico para colocar em alguns pontos aqui no nosso município e como eles já estão aqui em Agudo então gostaria de ver algum colega de nós entrarmos em contato com um engenheiro em Santa Maria para que possamos utilizar este material, vamos fazer este trabalho que agora é o momento de agirmos.   Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia quatorze de agosto de dois mil e dezessete.
Paraíso do Sul, 14 de agosto de 2017.
MAURO AUGUSTO DUMKE

Presidente

JOÃO RICARDO DA ROSA


JOSÉ ORESTES LOVATO

    Primeiro Secretário 


                  Segundo Secretário
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